
〇事業進捗評価

達成率に関わらず、目標達成までの事業の進捗（実施）状況を下記のＡ～Ｅの５段階で評価。

〔Ａ〕・・・計画以上に進捗し、優れた成果等を得た　　

〔Ｂ〕・・・計画以上に進んでいる　　　　

〔Ｃ〕・・・計画どおりに進んでいる（計画どおりに実施している）

〔Ｄ〕・・・計画より遅れている（計画どおりに実施していない）　

〔Ｅ〕・・・未着手、未実施、先送りなど 

重要目標
成果指標

内　　容 指 標 の 目 標 値
指標の目標値設定時にお

ける指数（R2時点）
R7目標 R5事業進捗 R5事業進捗評価

移動手段に関する困りごと
がある地域への共助交通
導入の育成・支援

（生活支援体制整備事業）

（１）耐震化率（基幹管路）
の向上

15.0% 28.7% 21.5% C

（２）橋梁修繕率の向上 20.7% 93.1% 90.1% C

KGI ３ 移住定住の推進
県外からのＩ・Ｊ・Ｕターン者
数の累計数

168人 1,110人 600人 D

KGI ４ 関係人口の拡大 関係人口の人数 65人 600人 258人 C

KGI ５ 第三子以降出生数の向上
第４次総合計画期間（Ｒ３
年度～Ｒ７年度）の第３子
以降出生児の累積数

26人
（Ｒ元実績）

150人 112人 B

KGI ６
都市部からの企業、事業者誘
致（ワーケーションの推進）

都市部からの企業、事業
者誘致

０企業（事業者） 3企業 ０企業 C

KGI ７
消費者ネットワーク協議会の
設置

消費者ネットワーク協議会
設置数

設置なし 1 R4に設置済み -

KGI ８ 公共施設のLED化 公共施設のＬＥＤ化 ―　％ 100% 60.5% C

COD 5.5 mg/L COD 5.5 mg/L COD 4.65 mg/L

全窒素 0.58 mg/L 全窒素 0.58 mg/L 全窒素 0.38 mg/L B

全リン 0.069mg/L 全リン 0.069mg/L 全リン 0.048mg/L

②　東郷池の水質浄化に
係るボランティア団体数
（アダプトプログラム登録団
体数）

39団体 45団体 40団体 C

③　こどもエコクラブ団体
数

３団体 5団体 1団体 D

KGI 10 環境保全型農業の拡大
環境保全型農業直接支払
事業の拡大

１組織 2組織 １組織 C

（１）自主防災組織育成事
業①　地区防災計画の策
定地区

未把握 60組織 43組織 D

Ｒ元　　27地区

Ｒ２　　　８地区

（２）東郷池周辺の内水浸
水対策の推進

雨水ポンプ場の整備

KGI 12 防災重点ため池の耐震整備
耐震調査及び耐震補強を
実施

０か所
耐震調査の結果耐震補
強が必要な個所数

1か所 Ｃ

KGI 14 スマート農業の導入
水稲を中心にスマート農
業に対応した機械整備を
支援

０台
（水稲栽培の機械化）

5台 3台 B

KGI 15
特産果物の生産量の維持拡
大

優良樹園地の継承面積 ０ha 2ha
0.3ha
（通算1.4ha）

D

重要目標成果指標（KGI）における達成状況（令和5年度）

A60地区 26地区

3団体

100%

町内全森林区域実施

C

D

Ｃ

1団体

50.0%

進捗率50％
令和5年度の県実施航空
レーザー測量の成果を令
和6年度中に受領予定。

KGI 11 災害に強いまちづくりの推進
②　防災講習・訓練の実
施地区

5.0%

KGI 13 航空レーザー測量の活用 航空レーザー測量実施 実施なし

KGI ９ 美しい自然環境の保全

①　東郷池の水質改善
（COD、全窒素、全リン）

KGI １ 交通環境の充実 ０団体

KGI ２ 社会資本の改良と長寿命化



重要目標
成果指標

内　　容 指 標 の 目 標 値
指標の目標値設定時にお

ける指数（R2時点）
R7目標 R5事業進捗 R5事業進捗評価

ＫＧＩ 16 農業後継者の育成 新規就農者数の累計数 ２人 12人
1人
（通算15人）

B

KGI 17 多面的交付金活動の促進
多面的機能支払交付金
活動集落数

26集落 30集落 20集落 C

KGI 18
中小企業・小規模企業の事業
承継推進

事業承継に着手した事業
所数

０事業所 15事業所 8事業所 C

KGI 19 観光客の誘致促進 観光人口（宿泊客数） 135,662人（Ｒ元） 170,000人 105,047人 D

KGI 20
地域資源を活用した観光商品
の開発

新しく開発した観光商品数 0 10企画 6企画 C

KGI 21
スポーツを通じたインバウンド
の推進

海外からのイベント参加者
数

０人 1,480人 62人 C

KGI 23 テレワークの導入推進
テレワークの導入事業者
数

０事業者 1事業者
8事業者
（通算15事業者）

Ａ

KGI 24 ＡＩ・ＲＰＡの導入推進 ＡＩ・ＲＰＡ導入業務 ０業務 5業務 3業務 C

（１）支え愛活動支援事業
の推進

支え愛活動支援事業に取
り組む地区

（2）防災士の育成

①　　防災士がいる地区数

② 地域防災協議会の
設置

０組織 1組織 ０組織 C

（３）地域の多様な関係者
による支援体制の構築に
向けた取組

多機関連携による支援体
制の構築

（４）住み慣れた地域にお
いて支え合いを推進する
組織づくり

住み慣れた地域において
支え合いを推進する組織
づくり

（５）住民の主体的な地域
づくりの推進

① いきいきボランティア
の登録団体数

②　ＮＰＯ法人の設置数 ０法人 3法人 1法人 C

障がい福祉施設利用から
一般就労への移行者

1名 0名 D

３名

KGI 27 家庭で子育てする環境の整備
２歳未満の児童を家庭で
子育てする家庭の割合

49%
（Ｒ2.11月現在）

70.8% 74.3% B

KGI 28 こども園待機児童の解消 こども園待機児童数
４人
（Ｒ元年度実績）

0人 0人 B

（１）認知症サポーターの
養成

3,747人
（Ｒ2.10月末）

5,000人 3,873人 C

（２）地域課題の解決

（地域ケア会議で抽出し
た）地域課題が解決に
至った件数

①特定健診受診率
34.0%
　（R元年度実績）

60.0% 38.1% C

②大腸がん検診受診率
38.5%
　（R元年度実績）

50.0% 35.5% C

③大腸がん検診精密受診
率

75.1%
　（R元年度実績）

95.0% 65.0% C

KGI 31 母子保健事業の推進 乳幼児健診受診率
96.1%
（Ｒ元年度実績）

100% 97.4% B

KGI 32 運動量の増加 町民のイベント参加者数
2,517人
　（R元年度実績）

3,600人 2,926人 C

KGI 33
「ゆりはまヘルシーくらぶ」の参
加推進

ゆりはまヘルシーくらぶ加
入者数

　350人
（Ｒ3.3.31時点目標値）

1,107人 1,290人 C

課題抽出件数のうち課題
解決につながる率
50％

2地区

48団体

5件 D

1団体

50地区

40地区

Ⅾ

D

C

C

D

C

課題抽出件数のうち課題
解決につながる率38%

０地区

46団体

0件
（通算2件）

０団体

36地区

23地区

KGI 30 受診率の向上

KGI 29
地域包括ケアシステムの構築
に向けた取組

０件

KGI 26 障がい者の就労促進
障がい者福祉施設利用者
の一般就労への移行

０団体

KGI 25
地域での支え合い体制の推
進

35地区

17地区

多機関連携による支援調
整会議の整備

０地区

38団体

KGI 22
羽衣石城跡及び付城群の国
史跡指定と活用の推進

運営組織の設置



重要目標
成果指標

内　　容 指 標 の 目 標 値
指標の目標値設定時にお

ける指数（R2時点）
R7目標 R5事業進捗 R5事業進捗評価

KGI 34
健康情報伝達ボランティアの
養成

健幸アンバサダーの人数 ０人 100人
39人
（通算83人）

C

KGI 35
地域とともにある学校づくりの
推進

学校教育活動に関わった
地域人材等の人数

193人 250人 253人 Ａ

（小学校）1.05％ （小学校）0.5％ （小学校）1.77％ Ｄ

（中学校）4.86％ （中学校）3.68％ （中学校）8.18％ Ｄ

小学校　38.1％ 小学校　100％ 小学校　90.7％ Ｂ

中学校　100％ 中学校　100％ 中学校　100％ Ａ

小学校　23.6％ 小学校　100％ 小学校　90.7％ Ｂ

中学校　45.0％ 中学校　  45.0％ 中学校　  45.0％ -

（１）ふるさとキャリア教育の
推進

住んでいる地域や湯梨浜
町が好きと肯定的に回答
する児童生徒の割合（アン
ケート）

（２）学校教育と連携し、文
化財を活用した学習を実
施

５回
各小中学校で1回以上
(計4回以上)

6回 C

（１）職場における男女が
共に活躍できる環境整備

鳥取県男女共同参画推進
企業　認定数

（２）政策・方針への女性の
意見の反映

地方自治法に基づく審議
会・委員会などにおける女
性の割合

（３）家庭、地域における男
女共同参画意識の向上

男女共同参画講演会の
男性参加率

35％以上 34.6 C

40.0％以上

92.00%

22事業所

Ｂ

C

C32.0%

95.80%

20事業所

KGI 38
ふるさとキャリア教育の推進と
文化財の活用

87.40%

KGI 39 男女共同参画の推進

16事業所

29.7%

KGI 36 不登校に対する対応強化 不登校児童生徒の出現率

KGI 37 小中学校のＩＣＴ環境の整備

①大型提示装置（プロジェ
クターを含む）の設置

②実物投影機の設置


